

铜梁:2025年底前新建30座超充站

铜梁报讯(记者汪洋 濮加红)目前,在铜梁城区北环 路光储充检换一体站,站内在保持17台快充设备的基础上, 正在新建4台超充设备。其中,已有两台超充设备提前投 用,让新能源车主感受到超充带来的方便快捷。

据了解,超充是一种基于直流充电技术的高压快速补 能方式,可以实现"一秒一公里""一杯咖啡、满电出发"的充 电效率。目前,铜梁区已经规划出一张遍布城乡的超充服 务网络。这些站点大多依托原有的公共充电站建设,分布 在车辆密集的公共场所、大型商业综合体、产业园区、景区

"快充的功率是120千瓦,一般情况下需要三四十分钟 才能充满。超充的功率是480千瓦,十多分钟就可以充满, 大大缩短了充电时间,进一步满足了车主用车需求。"铜梁 区金龙城建公司金龙物业部副部长尹万述说。

据介绍,今年,我市启动了新能源汽车便捷超充行动计 划。铜梁区积极响应,计划在2025年底前完成30座超充站 的建设任务,让新能源汽车实现"充电自由"。2024年计划 建设16座,覆盖全区15个镇街,其余镇街均建设快充站。 截至目前,已建成投用6座超充站,其余站点正在建设中。

"铜梁区超充专班定期开展调度,协同各镇街、平台公 司、供电公司及时解决选址、场地移交、施工等问题,确保项 目按时序推进。"铜梁区经济信息委行政审批科负责人吴金 奎说,同时,项目方严格把控施工安全和质量,确保每座充 电站在完工后尽快投用,更好地满足新能源汽车用户的充 电需求,更好地助力铜梁经济社会高质量发展。



北环路光储充检换一体站

在大足石刻主题邮局给未来的自己"问个好"

新渝报讯(记者 侯小梅 文/图)选购 大足石刻文创产品、邮寄景区特色纪念 品、集邮戳珍藏文化印记……这段时间, 大足石刻主题邮局凭借其独特的邮政服 务和丰富的文创产品,吸引了大量游客前 来打卡,有力推动了大足文旅产业的蓬勃

大足石刻主题邮局位于大足石刻宝 顶山景区,是一个集邮政服务、爱心驿站 服务和石刻文化宣传于一体的特色邮局, 其设计巧妙地融入了大足石刻的元素,为 游客营造出一个穿越时空的文化体验空

"这里不仅是传递信息的驿站,更是 弘扬与传承大足石刻这一世界文化遗产 的窗口。"大足石刻主题邮局负责人董方 玲介绍,主题邮局围绕大足石刻IP、大足 石刻邮票元素和邮政文化元素,设计研发 了多种形式的文化创意产品,如明信片、 纪念册等,这些文创产品不仅展示了大足 石刻的精美艺术,同时也为游客提供了一 种独特的文化体验。

来自广东的汤先生在游览大足石刻 后,被大足石刻主题邮局吸引了目光,选



大足石刻主题邮局内景。

购了不少大足石刻明信片和邮票,准备带 回家珍藏。"我经常去很多景点游玩,每到 一个地方我都会选购一些当地的文创产 品或者纪念品,我觉得这非常有意义。"

开业以来,大足石刻主题邮局对功能 布局进行了提档升级,精心规划了多个区 域以满足不同游客的需求:邮政通信纪念 服务区,让游客在寄递中铭记珍贵时刻; 慢递时光区,让信件穿越时空,寄托未来 之愿;邮驿文创展示区与明信片展示区, 陈列着琳琅满目的大足石刻文创精品,令 人目不暇接;大足石刻邮票宣传展示区, 通过邮票让大足石刻文化传播到世界各 地;互动体验区,让游客亲身体验石刻文 化的魅力。

"我们结合游客出游需求,推出了'文 旅+寄递'的服务模式,让游客在欣赏美 景、选购文创产品的同时,还能享受便捷 的寄递体验,把旅途中的美好回忆轻松带 回家。"董方玲告诉记者,除了为游客提供 "旅邮"新服务,主题邮局还配备了充电 器、热水、医疗包等贴心物品,提供爱心补 给、爱心帮扶、免费寄存、旅游导览等暖心 服务,极大地提升了游客的旅游体验。

董方玲表示,未来,大足石刻主题邮 局将深入挖掘大足石刻的文化内涵和艺 术价值,设计并推出更多具有独特创意和 文化底蕴的文创产品,同时不断提升主题 邮局的服务质量和水平,助力大足文化旅 游产业高质量发展。

2024王者荣耀挑战者杯12月7日开赛

24 支王者荣耀战队璧山"论剑"

壁山报讯(记者 曾清龙)日前,记者 从璧山区服务业发展区管委会获悉, 2024年王者荣耀挑战者杯小组赛、淘汰 赛落地重庆璧山文化艺术中心。12月7 日至2025年1月5日,共计20个比赛 日,每个比赛日将开放1200张门票。

王者荣耀挑战者杯(Honor of Kings Challenger Cup)是腾讯互娱自 2021年起主办的以游戏《王者荣耀》为 比赛项目的电子竞技赛事,该赛事打通 了王者荣耀电竞各级赛事体系的壁垒, 参赛队伍涵盖了来自KPL、K甲、王者荣 耀全国大赛、主播赛道以及青训的队 伍。在这里,大众赛事、次级联赛的队伍 都有了和顶级联赛的强者发起挑战的机

24支王者荣耀战队齐聚狼队主场进 行激烈角逐,将吸引全国各地的赛事爱 好者也来到璧山,有望积极促进主场周 边地区消费增长。

近年来,璧山区加快电竞产业布局、 积极拥抱电竞产业发展浪潮,与复星体 育集团深度合作,并联合重庆市体育局、 重庆广播电视集团(总台)共同签署了投

资协议,投资3亿元在璧山"梦界空间" 数字经济产业园建设中国西部(重庆)电 竞产业园项目,其中就包括占地23.8亩 的重庆狼队主场馆。主场馆建筑面积超 1万平方米,整体造型形似"太空星舰", 已于今年4月奠基开工,建成后可同时 容纳2000名观众观赛,每年将举办百余 场赛事,吸引超20万人次现场观赛,届 时将带来耳目一新的观赛体验。

后续,璧山区还将围绕电竞馆的建 设,加快引入国际一流电竞品牌赛事,通 过举办高质量、高水平系列电子竞技活

动,推动电子竞技类优质内容生产、传播 与消费。培育壮大重庆狼队,致力将其 打造成集传统体育和新兴体育深度融合 的独角兽。与此同时,复星体育第二总 部及电子竞技总部即将落户璧山,依托 复星体育成熟的泛娱乐运营经验,在场 馆周边打造电竞酒店、电竞教育培训,短 视频、创意周边设计及衍生品,打通线下 商业、文娱活动、足球赛事及青训等上下 游产业,创造更多就业机会,吸引更多创 业者和投资者,让"电竞热"撬动"消费 热",让璧玉之城变身赛博新天地。